

安徽启动高校毕业生就业“百日冲刺”行动

6月10日,安徽省2025届高校毕业生就业“百日冲刺”行动在合肥大学启动。

目前,安徽省高校相继进入“毕业季”,“百日冲刺”行动抢抓毕业生离校前后的关键期启动,加力拓展就业岗位,加强毕业生就业观念引导,精准做好就业指导服务,以此促进毕业生高质量充分就业。

根据安排,各高校将精准开展访企拓岗,重点关注去向落实率低的院系和专业,加大访企力度。在毕业生离校前,学校将加

强力度举办校园就业市场,加快推进就业能力提升建设,让想就业的毕业生在离校前都能参与“微专业”学习和职业能力培训。此外,我省要求各高校做好困难群体毕业生的就业帮扶工作,动态跟踪困难群体毕业生求职进展。

启动仪式后还举行了“百日冲刺”专场招聘会。196家企业参加,提供4200余个岗位,涵盖制造业、人工智能、生物医药、经济金融等领域。

来源:安徽日报

滨海湿地边的麋鹿守护者

时值六月,江苏省大丰麋鹿国家级自然保护区内,鹿鸣声此起彼伏。揣上笔记本,拿上望远镜,薛丹丹像往常一样熟练地钻进皮卡车,和同事们开始一天的巡护工作。

今年35岁的薛丹丹是江苏省大丰麋鹿国家级自然保护区安全保卫处的负责人。2016年从学校毕业后,薛丹丹就投身于保护区内地麋鹿的巡护管理和科普宣教工作。初到保护区时,她对麋鹿这一物种并不了解。九年多来,薛丹丹查阅大量有关资料、请教专家学者、定期和同事展开野外巡查,在不断丰富自己专业知识的同时,还把有关麋鹿保护的专业知识以通俗易懂的方式传递给大众,建立起二者间的桥梁。

在日复一日的工作中,薛丹丹与麋鹿结下了深厚的情谊。她曾协助村民解救被绳网困住的麋鹿,也参与了保护区智慧监测平

台建设,用科技手段监测麋鹿栖息地生物多样性。巡护途中,几头鹿谨慎而缓慢地向薛丹丹靠近,薛丹丹轻抚鹿头,温柔地注视着它们。“保护区就像我的家,麋鹿就是我的家人。”她说。

薛丹丹见证了麋鹿的生老病死,也守护着麋鹿种群的发展壮大。1986年,江苏大丰从英国引进了39头麋鹿。近年来,保护区围绕推进人与自然和谐共生,种植耐盐耐碱植被,治理入侵植物,生态系统日趋完善,麋鹿种群数量不断增加。截至2024年6月,保护区内共有麋鹿8200余头,其中野外麋鹿数量达3500余头。

在薛丹丹看来,这份工作的终极目标是恢复野生麋鹿种群,她和同事们将继续投身于麋鹿的迁地保护,把麋鹿送到适合它们生存的地方。薛丹丹相信,这是人与自然和谐共生的必经之路。

来源:新华社



丽水城市建设项目为古树让路 保留地建成公园

在丽水市莲都区丽阳街与和平路交叉口南侧,原本面临移植的古樟群,如今被原地保护,围绕它们建成的一座古朴静谧的香樟公园,近日正式开放。

开园首日,丽水市古树名木保护协会副会长项岩盛抚摸着老樟树沧桑的树皮,动情地说:“老伙计,安心住着,这里已经是你们永远的家了!”

项岩盛与这片香樟林有着不解之缘。2018年底,他偶然得知位于城中村凉塘村的这片香樟群即将被移植,为和平路建设让路。他忧心万分。“这可是44棵古樟啊!最老的都300岁了,移植肯定会受损。”而且香樟树已荫庇凉塘村许多代人,成为当地村民血脉里割舍不断的乡愁。

项岩盛和其他护树人士一起奔走呼吁。丽水市检察院在接到群众反映后,依法交办莲都区检察院开展调查,发现古树移植项目手续不完备。2019年4月,莲都区检察院向相关部门发出检察建议。此事引起丽水市政府高度重视,经多次论证,最终决定让项目为古树让路,把2.7万平方米建设用地改为绿化用地。

香樟群不移了,如何进一步保护利用?丽水市政府在生态保育与城市发展间找到了平衡点:以香樟群为

核心打造香樟公园,既体现生态保护、人文关怀,又能形成景观风貌。

得知这一消息,项岩盛和村民喜忧参半:既欣慰香樟群以后有了“公益”身份,又担心影响树木生长环境。

“一定会以尊重自然的方式建设香樟公园。”2023年公园开建时,建设方的郑重承诺,让大家悬着的心终于落了地。园道不得硬化,要采用透水环保材料铺装;填土厚度不得超过安全阈值,要给根系呼吸空间;林下搭配原生花卉群落,确保生态平衡……每处细节都体现着对自然的敬畏。

从高空俯瞰,香樟公园就像城市中心的绿色心脏,为它让道的和平路,以拱形温柔环抱。园内漫步,因保护树根而形成的起伏式人行道,和林荫下自在生长的花草,让人仿佛进入畅快呼吸的生命绿洲,这里成了城市新的地标。如今,香樟公园已划归丽水市人民医院管理,承担起为市民健康疗愈的“职责”。

以护佑香樟群为契机,丽水市政府推出了古树名木保护相关措施,并于2023年正式实施《丽水市古树名木管理办法》,通过制度建设保障全市5万多棵古树名木的生态环境安全。

来源:浙江日报

保障客户权益
乐享安心生活

姣姣说消保

2025年银行业普及金融知识万里行活动
活动时间:2025年6月9日至2025年6月15日

客服热线:95559 www.bankcomm.com

广告

金融教育专区
扫码了解更多

扫描二维码关注
交通银行微银行

交通银行